



В Ленинградской области проводится проверка по факту гибели молодого человека

10 ноября 2013 года в дачном доме одного из садоводств возле поселка Сосново Приозерского района Ленинградской области было обнаружено тело 28-летнего молодого человека. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, вечером 8 ноября 2013 года молодой человек выехал на дачу по вышеуказанному адресу. В выходные дни мобильная связь родственников с ним была утрачена.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/710868>